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Milí čtenáři,
V tomto školním roce Vám naposledy přinášíme informace o tom, co se děje v oblasti environmentální výchovy v naší škole…..

Druhé kolo soutěže ve sběru starého papíru

Ve druhém kole děti nasbíraly celkem 3570 kg starého papíru, nejlepšími sběrateli byli sourozenci Kociánovi (Nikol, 1. třída a Tomáš, 4. třída – přivezli 876 kg papíru), na 2. místě byla Terezka Buhlová z 1. třídy, která odevzdala 511 kg a na místě 3. Anička Kamrádová z 2. třídy s 345 kg papíru.

Vítězové dostali odměny, rovněž ostatní, co donesli starý papír, dostali malou sladkou odměnu. Peníze ze sběru budou použity na nákup odměn pro děti v nejrůznějších soutěžích nebo k doplacení poplatků za školní akce pro děti.

Všem moc děkujeme!!!!

Soutěž Třídíme se zvířátky v Zoo Ostrava

Tříčlenný tým naší školy (Marek Cyrus, Lukáš Mika, 6. třída a Šimon Dudek, 5. třída)se zúčastnil soutěže Třídíme se zvířátky v Zoo Ostrava. Kluci se v doprovodu paní učitelky vydali do ostravské zoologické zahrady, aby prošli ekologickou stezku zaměřenou na třídění odpadů a našli na ní odpovědi do soutěžního kvízu. Dále musel tým vypracovat kreativní úkol na téma „ Jak efektivně třídit odpadky ve vaší škole“ – kluci společně vymysleli a nakreslili na toto téma komiks.

Do dalšího kola soutěže náš tým bohužel nepostoupil, ale kluci dostanou od společnosti Eko-kom, která soutěž pořádala, dárky z recyklovaných materiálů a škola obdrží různé výukové pomůcky pro environmentální výchovu. Důležité je, že se kluci s chutí do soutěže zapojili ( i když jsme nevyhráli…..
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Recyklohraní

Celý školní rok naši žáci pilně sbírali baterky, tonery, vysloužilé elektrospotřebiče a plnili zadané úkoly v rámci soutěže Recyklohraní. Poslední úkol se týkal domácích prací. Zjišťovali jsme, s jakými pracemi děti doma pomáhají a jaké spotřebiče se k ulehčení práce dají využít ( Dalším úkolem bylo vymyslet elektrospotřebič budoucnosti – tzv. vše v jednom, spotřebič, který by nám pomohl s veškerým úklidem v domácnosti. Žáci 6. třídy měli opravdu hodně zajímavých nápadů, takže doufáme, že v soutěži zabodujeme (

Víčka pro Emmičku z Bolatic

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří doma poctivě sbírali víčka z PET lahví a nosili je do školy, malé Emmičce Plačkové z Bolatic jsme minulý týden odevzdali 4 plastové pytle víček nasbíraných za 2. pololetí tohoto školního roku, její maminka moc děkovala. Jsme rádi, že jsme mohli pomoci (
