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Milí čtenáři,
začal nový školní rok a my pro Vás opět chystáme nejčerstvější informace z environmentální výchovy v naší škole.

V prvním letáčku Vám přinášíme obecné informace o soutěži Recyklohraní a sběru a malou reportáž z ekologické přednášky, které se zúčastnili žáci druhého stupně.     
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I v letošním školním roce jsme zapojeni do soutěže Recyklohraní, sbíráme baterky a drobné vysloužilé elektrospotřebiče, které odešleme a za ně získáme bodíky na odměny. Projděte doma znovu zásuvky a nefunkční baterky pošlete do školy ( Do konce měsíce října je totiž za sběr baterek trojnásobné množství bodů.

Rok 2015 je 10. jubilejní pro sběr a recyklaci starých elektrospotřebičů a 9. září slavíme 1. evropský den recyklace baterií. A jak jinak, než sběrem? Budeme rádi, když se připojíte!
                Více informací na www.recyklohrani.cz
I letos bude na škole probíhat sběr papíru. Starý papír, časopisy, letáky i kartony si sbírejte doma na hromadu a až uveřejníme termín sběru, doneste vše do školy do přistaveného kontejneru. Nejlepší sběrači budou opět odměněni a peníze získané za starý papír budou využity na nákup pomůcek pro děti nebo zaplacení různých aktivit pro děti ve škole.
Kromě papíru sbíráme dále i víčka od PET lahví, zatím je shromažďujeme ve škole. Pokud víte o někom, komu víčka pomohou, rádi je věnujeme, návrhy můžete zaslat na e-mailovou adresu: lucie.komarkova@zsbohuslavice.cz
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Dýchejme čistý vzduch!!!
Tak zněl název přednášky, které se zúčastnili všichni žáci druhého stupně v pátek 18. září. Zajímavé informace žákům přednesl pracovník občanského sdružení Natura Opava. Přednáška se týkala stavu ovzduší na Hlučínsku, srovnávala výsledky měření s celou Českou republikou i jinými zeměmi Evropské unie. Bohužel na Hlučínsku je vzduch znečištěný nejvíce a to zejména v posledních dvou letech, kdy lidé začali k topení zase využívat uhlí a hlavně nekvalitní uhlí z Polska. Žáci se dověděli, čím topit, abychom naše životní prostředí neznečišťovali. Také si zopakovali, jak správně třídit odpad. 

Projekt Dýchejme čistý vzduch je realizován ve spolupráci se Sdružením obcí Hlučínska a je podporován Moravskoslezským krajem. Má za cíl zvýšení informovanosti, uvědomělosti a posílení občanské zodpovědnosti k environmentální problematice regionu. K realizaci projektu se Sdružení obcí Hlučínska rozhodlo především z důvodu nepříznivého stavu životního prostředí způsobeného špatným ovzduším. Jelikož lze tento stav do vysoké míry zlepšit chováním obyvatel regionu např. ve vztahu k ekologickému vytápění domů, celkovým posílením občanské uvědomělosti a zodpovědnosti v této oblasti, je série seminářů pro veřejnost a žáky ZŠ vhodným prostředkem, jak zapojit občany do této snahy, zvýšit informovanost o aktuálně naměřených údajích, představit jim možnosti, jak pozitivně ovlivnit čistotu životního prostředí apod. 
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