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Milí čtenáři,
prázdniny už jdou za námi a opět začal nový školní rok a sním náš environmentální letáček. Na jeho tvorbě se jako každý rok budou podílet žáci 6. třídy ZŠ. Na úvod si jednotlivé autory představíme. Položili jsme žákům otázku, jak se o prázdninách zapojili do recyklace. 
ŽÁCI 6. TŘÍDY ZŠ BOHUSLAVICE PRO ŠKOLNÍ ROK 2016/2017
Černý Mikuláš (Třídím plasty a sklo do popelnic. Papír, baterky a elektrospotřebiče nosím do školy.)
Dostálová Klára (Nepálíme plasty a třídím odpad.)
Ďurina Matyáš (Zapojil jsem se do třídění tak, že jsem doma z kartonu vyrobil malé kontejnery na plast, papír, sklo a komunální odpad)
Grzenia Jan

Heidutzková Ester (Chodím s plasty a papírem. Když chodím se psem, tak vždy po něm uklidím. Do školy nosím  elektro spotřebiče, papír a baterie.)
Herudková Marie (Každý týden jsem jezdila s plasty a se sklem. Do školy nosím baterie a papíry i elektrospotřebiče, mobily. Jeden krát za rok chodíme sbírat po naší vesnici odpadky. Vždy, když jdu na procházku se psem, uklidím po něm.)
Jarolímová Adéla

Kotzur Jan

Křístková Petra (Třídím plasty papír a sklo. Nekupuju zbytečné pet lahve, snažím se vždy použít lahev na více použití.)
Kubík Kamil (Třídil jsme plasty a sklo.) 
Kudělková Natálie

Kudělková Nikola

Lellek Tadeáš (Zapojil jsem se do třídění odpadu a chtěl bych, aby ses zapojil i ty. A proto třiďte odpad, já sem se zapojil tak že, Jsem začal třídit papíry, plasty, sklo. A řekl jsem si, že je to dobrý nápad. S rodinou jsme se rozhodli o koupi malých plastových krabic na sklo, papíry, plast. A teď třídíme! Třiďte i vy životní prostředí tak bude lepší :)
Lorková Aneta (Třídím papír, plasty, sklo a někdy baterie. Neházím odpadky do přírody.)
Menšík David

NguyenLong Josef (Ze začátku mě třídění příliš nebavilo, ale třídil jsem plast a papír. Ale podle mě je recyklováni důležité, protože kdyby se recyklace nedělala, tak by naše město nebylo hezké.)
Ostárek Adam (Zapojil jsem se do tříděni odpadu, třídil jsem papír, sklo, plasty a elektrospotřebiče. Chodil jsem ke kontejnerům a třídil jsem tam odpad.)
Pašek Adam (Třídil jsem papír.)
Pawlík Dominik (Já sám jsem recykloval a bylo to dost zábavné.  Možna si budete myslet „ach jo další nuda o recyklaci “ Ale nebojte se bude to švanda ( Každý by měl  recyklovat  protože pak  bude naše planeta vypadat mnohem lépe)
Plaček Vojtěch (Do recyklace jsem se zapojil tak, že jsem začal třídit odpad.)
Růžička Jindřich (Jako první jsem začal třídit papír a plast. Pak jsem začal i ostatní např. baterky, nebezpečný odpad, sklo a elektrospotřebiče atd. Myslím si, že kdyby všichni lidé vyhazovali odpad tam, kam mají a správně, tak by naše země byla míň znečištěná  a žilo by se lépe. Ale pořád tady máme továrny, atd. na jednu stranu bez továren by nevznikly třeba sklenice atd.)
Stuchlíková Klára

Szturzová Aneta (Snažím se třídit odpad a neházím odpad do přírody.)
Szymiczková Adéla

Theuer Jan (Zapojil jsem se tříděním tím, že jsem třídil papír, plasty a elektrospotřebiče Když jsem třídil, tak jsem viděl, že v kontejneru na plasty bylo sklo. Což by být nemělo!)
Tkačík Tomáš (Třídím papír, sklo, plast a elektrospotřebiče.)

