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Milí čtenáři,
další environmentální letáček se týká vody a s ní související besedou, která se uskutečnila ve škole pro žáky 6. třídy. Téma besedy „Šetrně s vodou doma, na zahradě a v přírodě“, kterou na letošní podzim připravilo Sdružení obcí Hlučínska.
VODA (H2O)
Jedná se o sloučeninu vodíku a kyslíku. Spolu se vzduchem tvoří základní podmínky pro existenci života na Zemi. V přírodě se vyskytuje ve skupenství pevném (led a sníh), v kapalném (voda) a v plynném (vodní pára).
Lidské tělo obsahuje 70% vody a rostliny až 90 % vody. Už ztráta 20 % tělesné vody je smrtelná. Na dehydrataci člověk umírá asi během 7 dnů.
Měkká voda - typicky dešťová a povrchová, obsahuje málo minerálních látek
Tvrdá voda – z podzemních pramenů, obsahuje více minerálních látek
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ŠETRNĚ S VODOU DOMA, NA ZAHRADĚ I V PŘÍRODĚ!
Dne 3. Listopadu se v naší škole, v rámci Environmentální výchovy, uskutečnila beseda Šetrně s vodou doma, na zahradě i v přírodě. Cílem besedy bylo vysvětlit nám, jak s vodou lépe hospodařit. Dozvěděli jsme se jak zachytit, využít a opět vrátit do koloběhu dešťovou vodu, jak šetřit vodu v domácnosti a co to jsou domácí čističky odpadních vod. Už také víme, že Bohuslavice mají vlastní vrt, ze kterého čerpají vodu. Zlepšit podmínky můžeme také sami doma. Na zahradu si pořídíme jezírko nebo potůček, stromy a keře, protože zlepšují prostředí okolo domu (není na zahradě sucho, je chladnější ovzduší, lepší prostředí pro rodinu). Informace pro nás byly zajímavé a poučné.
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Příklad plýtvání vodou





Spotřeba vody v domácnosti





Slezská Harta





Šance














