Usnesení z 16. zasedání 

zastupitelstva obce Bohuslavice

konaného dne 29. 1. 2009 v 18.00 v KD Bohuslavice

Návrhová komise ve složení: Ing. Marie Poštulková, Mgr. Pavel Dominik a Robert Lasák konstatuje, že na dnešním 16. zasedání obecního zastupitelstva je přítomno 12 členů obecního zastupitelstva. Řádně omluveni jsou: Milena Buhlová, Ing. Stanislava Ryšová, Petr Gaida

Ověřovateli zápisu a usnesení byli zvoleni Mgr. Dagmar Fojtíková a Leo Vitásek.
Zapisovatelkou byla určena pí. Karla Krupová. Obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Zastupitelstvo obce Bohuslavice

vzalo na vědomí:

· Kontrolu usnesení, po které konstatuje, že na posledním jednání obecního zastupitelstva nebylo 
             přijato ukládací usnesení. Všechna předcházející usnesení byla splněna

· Informaci o hospodaření za rok 2008

· Informaci o průběhu inventarizaci majetku obce Bohuslavice k 31. 12. 2008
· Informaci o investiční výstavbě v obci v roce 2009  

· Informaci o změnách názvu ulic a pojmenování nových ulic

· Obecní dům Bohuslavice, informace o výběrovém řízení na dodavatele

· Úpravu platu starosty obce dle nařízení vlády č. 37/2003 ve znění pozdějších předpisů

· Vyhodnocení  kulturních akcí  v minulých měsících a plán na další období

· Informace o jednáních rady obce 

schválilo: 

17/16

a) Výsledky hospodaření obce Bohuslavice za 01 – 12/2008. Celkové příjmy za 01-12/2008 činily 20.419.087,14Kč. Zůstatek z roku 2007 5.881.651,63 Kč.Celkové příjmy za 01-12/2008 vč. zůstatku z roku 2007 činily 26.300.738,77 Kč. Celkové výdaje za 01-12/2008 činily 15.342.204,74 Kč. Peněžní zůstatek k 31.12. 2008 byl ve výši 10.958.534,53 Kč z této částky činil zůstatek na běžném účtu 902.627,22Kč, na účtu za domovní odpad 54.976,50 Kč a na vkladovém účtu 10.000.000,00Kč a na zvláštním účtu, zřízeném pro přijetí dotace 930,81 Kč bez výhrad.

b) Výsledky inventarizace majetku obce Bohuslavice k 31.12. 2008.

c) Rozpočet obce Bohuslavice na rok 2009 bez výhrad
d) Plán investiční výstavby a zpracování projektové dokumentace na rok 2009 

e) Žádosti o poskytnutí dotace na zřízení přechodů pro chodce v obci, rekonstrukci podlahy v tělocvičně ZŠ a MŠ Bohuslavice a projektovou dokumentaci na ČOV a oddílnou kanalizaci Bohuslavice 

f) Nákup osobního automobilu. Nejvyšší částka včetně DPH 250 000,- Kč. Výběr provede tříčlenná komise ve složení Ing. Kurt Kocián, Robert Lasák a Petr Gaida a výsledek předloží na příští schůzi zastupitelstva.

g) Dotace místním organizacím a spolkům na rok 2009

Účelovou dotaci SK Bohuslavice ve výši 400.000,- Kč na aktivity specifikované v žádosti. Dotace bude poskytnuta ve dvou splátkách. První polovina bude poskytnuta v 1. čtvrtletí a 2. v 2. pololetí roku 2009. Na poskytnutí dotace bude uzavřena smlouva. Kontrolou využití dotace pověřuje obecní zastupitelstvo kontrolní výbor.

Účelovou dotaci Římskokatolické farnosti Bohuslavice ve výši 100.000,- Kč na opravu fasády fary a hospodářských objektů. Na poskytnutí dotace bude uzavřena smlouva. Kontrolou využití dotace pověřuje obecní zastupitelstvo kontrolní výbor.

Účelovou dotaci Spolku zahrádkářů Bohuslavice ve výši 15 000,- Kč na opravu střechy prodejního stánku. Na poskytnutí dotace bude uzavřena smlouva. Kontrolou využití dotace pověřuje obecní zastupitelstvo kontrolní výbor.
Účelovou dotaci Klubu rodičů 5 000,- jako příspěvek na kulturní a sportovní akce pro děti. Na poskytnutí dotace bude uzavřena smlouva. Kontrolou využití dotace pověřuje obecní zastupitelstvo kontrolní výbor.
h) Pojmenování ulice Dolní (odbočka z ulice Bolatická k novému domu pana Pumprly) a pověřuje starostu k jednání s občany odboček z průtahu obce Opavská (odbočka k domům paní Blisové, manželů Kociánových, Dostálových a Richterových, odbočka k domům manželů Bogačkových, manželů Kocurových a pana Pudicha, odbočka k domům manželů Menšíkových a novostavbě pana Jarkuliše) o nových názvech jejich ulic.

i) Provedení dotazníkového šetření pro vypracování komunitního plánu sociálních služeb na roky 2010 – 2013 společně s obcemi ve správním území města Hlučína.

j) Zavedení paušálního poplatku ve výši 100,- Kč na občana za rok za odvádění odpadních vod do kanalizace a Bohuslavického potoka. Poplatek bude vybírán 2 x ročně.

k) V souladu s nařízením vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev ve znění pozdějších předpisů od 1.1. 2009 měsíční odměny neuvolněných členů obecního zastupitelstva.

 

Měsíční odměna člena rady obce





 1.480,- Kč


Měsíční odměna předsedy výboru nebo komise 
 
        1.150,- Kč


Měsíční odměna odměna člena zastupitelstva obce 

    540,- Kč


Bohuslavicích dne 29.1. 2009

Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Kurt Kocián
         







Mgr. Pavel Dominik


  starosta                                                               



   místostarosta

