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Milí čtenáři,
v lednu jsme zjišťovali, co je to eko (bio) zemědělství. Co jsme vlastně zjistili? Obrázky ekologických značek viz níže. Jelikož eko zemědělství zahrnuje převážně ovoce a zeleninu, tak jsme pro Vás sepsali pár ovocno - zeleninových koktejlů. 

Ekologické zemědělství je moderní formou obhospodařování půdy bez používání umělých hnojiv, chemických přípravků, postřiků, hormonů a umělých látek. Jeho prioritou je kvalita, nikoli kvantita. Je založené na zásadách etického přístupu vůči chovaným zvířatům, ochrany životního prostředí, zachování rozmanitosti rostlinných a živočišných druhů, šetření neobnovitelných zdrojů, ochraně zdraví populace ale i udržení zaměstnanosti v zemědělství a na venkově. 
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Základem ekologického hospodaření je zdravá půda. Udržení a zlepšování úrodnosti půdy se provádí organickým hnojením, zeleným hnojením, pestrými osevními postupy a šetrným zpracováním půdy. 
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                    Detoxikační koktejly
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Zázvorový životabudič
2 cm zázvoru – oloupaného
1 citrón – z něj vymačkaná šťáva
6 mrkví – oloupaných
1 jablko – zbavené jadřinců
Zelený nápoj
½ svazku listového špenátu - omytého
2 větší listy kapusty – očištěné a překrojené na menší kusy
¼ hrnku pomerančové šťávy
1 menší banán – oloupaný
1 kiwi – oloupané a nakrájené na menší kusy


Kromě zjišťování, co je to eko zemědělství, jsme opět plnili další recyklo úkol. Tentokrát jsme se zabývali úkolem s názvem: Od mávání k mobilu, od energie k pohybu - „A přece se točí” Úkolem bylo, sestavit tzv. homopolární motor. Jedná se o malý motorek, který se například vyskytuje v autíčku na ovládání, nebo domácích pomocnících v kuchyni – mixéry. Na obrázcích jdou vidět baterie, které jsou spojeny vodícími drátky (vodiči), na jejich koncích je zavěšena cívka, vytvořena z drátků, a magnety. Po zapojení všech vodičů a přiložení magnetů k cívce se následně roztočí.
Motorek jsme roztočili a bylo to velice zajímavé. Pro ty, kteří mají chuť se pustit do stejného pokusu, přikládáme návod. Hodně zdaru a „A ať se točí” :-)

Pomůcky: Podložka (deska, krabice apod.), baterie (2 ks velkých monočlánků), izolační a lepící pásku, vodiče - drátky, magnet,  digitální fotoaparát nebo mobilní telefon s fotoaparátem, připojení k internetu.
Postup: Na vhodnou podložku (deska, krabice, případně stůl) připevníme např. izolepou dva vodiče-drátky. Pro názornost je vhodné, pokud každý vodič bude jiné barvy. Na jedné straně vodiče odstraníme izolaci a zahneme jako háčky. Na druhé straně vodičů opět odstraníme izolaci a zatočíme například na špejli a vytvoříme očka pro vsunutí cívky. Cívku vytvoříme z tenkého drátku namotáním na vhodný předmět – např. silný fix, násadu od smetáku apod. Cívku nasuneme do oček na konci vodičů, tak aby se nedotýkala země a byla v očkách nasunuta volně. K cívce přiložíme větší magnet tak, aby se společně nedotýkali. Pozor, magnet musí být k cívce přiložen dříve, než se cívka spojí s baterií. Dále si připravíme baterie. Izolační páskou spojíme k sobě dva velké monočlánky a na póly pomocí izolační pásky připevníme vodiče, tj. spojíme stejné vodiče z jednotlivých baterií, tj. ++ a --. V žádném případně je však nespojujeme k sobě, tj. +-. Oba vodiče, které jsme připravili na baterii, spojíme svodiči, které nesou na druhém konci smotanou cívku. Pokud jste pracovali správně, měla by se cívka samovolně roztočit. Pokud ne, zkuste manipulovat magnetem tak, aby se cívka začala samovolně pohybovat.
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