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Milí čtenáři,
v únoru se téma našich environmentálních hodin zaměřilo na životní prostředí. Především jsme se věnovali průmyslu a jeho dopadu na životní prostředí.
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Rozvoj průmyslu způsobil výrazné zhoršení životního prostředí. I přes mnohá opatření na zmírnění těchto dopadů zůstává vliv průmyslové výroby na životní prostředí značný. Situaci mohou ovlivnit nejen samotní výrobci, ale do jisté míry také spotřebitelé, pokud při svých nákupech dávají přednost výrobkům, jejichž výroba ohrožuje životní prostředí v co nejmenší míře.

Průmysl má negativní vliv na životní prostředí tím, že produkuje škodlivé emise (Látky vypouštěné ze zdroje do životního prostředí). Tyto látky mohou pocházet z přírodních zdrojů nebo vznikat lidskou činností. V praxi se jedná o skupiny chemických látek pocházejících z různých technologických a spalovacích procesů.
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VLIV PRŮMYSLU NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

1. Těžba nerostných surovin 
Mění se celý povrch. Mizí kopce, vznikají místa bez života (měsíční krajina po povrchové těžbě uhlí), propady půdy po těžbě hlubinné. Dochází k zastavění krajiny (ropná pole), v zemi jsou hluboké jámy po těžbě drahých kamenů. Dochází ke ztrátám ornice a ke kontaminaci půd. Nejhorší je těžba dřeva v tropických lesích, kde mizí tisíce hektarů lesa.
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2. Energetika 
Tepelné elektrárny zamořují vzduch popílkem, oxidem siřičitým a uhličitým. Jsou hlavní příčinou tzv. kyselých dešťů. Sluneční elektrárny zabírají ornou půdu. Díky výstavbám přehradních nádrží v zátopových oblastech byli lidé nuceni opustit své domovy. Jaderné elektrárny mají problémy najít vhodná úložiště nebezpečného odpadu.
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3. Chemický průmysl 
Ne všude mají chemické továrny výkonné čističky odpadních vod. Do řek se tak dostávají těžké kovy. Látky zvané freony poškozují ozónovou vrstvu Země. Problémem je likvidace toxických odpadů. Někdy se nelegálně odváží do moře. Chemie zatěžuje i ovzduší v okolí továren, častými úniky čpavku či metanu. Může docházet i k výbuchům. Problém může způsobovat i některý chemický odpad z domácností, např. fosfáty obsažené v pracích prášcích.
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4. Průmysl stavebních hmot 
Zatěžuje okolí prašností (např. cementárny). Strojírenství a hutě obtěžují hlukem, narušují vzhled krajiny. Textilky a papírny mohou znečistit vodu. Potravinářský průmysl produkuje zápach. Některé továrny mají nedostatek skládek a problém většinou řeší tím, že část odpadu ukládají na břehy moří. Tím vznikají plovoucí „ostrovy odpadků“ uprostřed oceánu.
„Kdybychom vyráběli jen to, co skutečně potřebujeme, zjistíme, že ve skutečnosti potřebujeme mnohem méně, než kolik je nám v současné době vnucováno. Navíc bychom tyto věci mohli vyrábět mnohem pečlivěji. Výrobky by tak byly trvanlivější a v případě potřeby snadno opravitelné”
EKOZNAČKY
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Ekologicky šetrný výrobek (udělovaná Ministerstvem životního prostředí ČR)








Evropská ekoznačka








Označení kosmetických výrobků, které nebyly testovány na zvířatech








Označení výrobků, při jejichž výrobě bylo použito více než 90 % sběrového papíru














