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Milí čtenáři!
V říjnovém letáku pro Vás máme nové informace týkající se environmentální výchovy ve škole, ale i jedno důležité říjnové datum a povídání o domácích mazlíčcích.  Doufáme, že si letáček s chutí přečtete a dozvíte se zase něco nového a zajímavého (
ZŠ a MŠ Bohuslavice ve spolupráci se Zoo Ostrava

vyhlašuje soutěž ve sběru žaludů!!!

Zoologická zahrada Ostrava vyhlašuje už 6. ročník Šípkového podzimu – soutěže ve sběru vybraných plodů, které poslouží jako zpestření jídelníčku mnoha obyvatelům zoo (jelenům, opicím, medvědům či prasatům). V předchozích ročnících pilní sběrači nasbírali přes čtyři tuny plodů!

Naše škola se zapojí do soutěže ve sběru žaludů. Plody můžou žáci nosit v igelitových taškách, papírových krabicích či přepravkách, řádně zvážené s uvedením sběrače či sběračů a třídy. Odměněni budou nejpilnější sběrači školy.
Sběr žaludů se bude konat každý pátek od 7. 30 do 7. 55 hodin na školním dvoře u vchodu k šatnám v uvedených termínech 3. 10, 10. 10, 17. 10, 24. 10 a 31.10.

Předání a vážení nasbíraných plodů proběhne v Zoo Ostrava 1. listopadu 2014 v rámci akce Halloween a lampiónový průvod. Odměnou nejpilnějším/u sběrači/sběračům žaludů bude návštěva Horského lanového parku Tarzanie v Ráztoce.

4. říjen – Mezinárodní den zvířat

4. října roku 1226 zemřel františkánský mnich Sv. František z Assisi, který pečoval o opuštěná, nemocná a týraná zvířata, a právě proto se na tento den stanovil Mezinárodní den zvířat.

Poprvé byl tento den vyhlášen v roce 1931 ve Florencii. Světový den zvířat upozorňuje na skutečnost, že i zvířata jsou součástí naší planety, a proto by naše chování k nim mělo být ohleduplné a láskyplné. 
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Naši  „neobvyklí“ mazlíčci
Chameleoni (Chamaeleoninae)
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



 je skupina ještěrů z čeledi chameleonovitých. Zahrnuje 4 rody, kterým všem přísluší české označení chameleon. Zásadní fámou týkající se chameleonů je, že dokáží měnit barvu podle prostředí. To ale není pravda, svou barvu totiž mění podle emocí. Dále se dívají každým okem zvlášť (monokulární vidění) a jejich vymrštitelný jazyk je stejně dlouhý jako jejich tělo.
Sklípkani (Mygalomorphae)
 jsou členovci řádu pavouci (Araneida). Patří k největším suchozemským bezobratlým živočichům. Jsou to dokonalí lovci, kteří se během 300 miliónů let téměř nezměnili.

Sklípkanům se lidově říká tarantule, toto označení je však nesprávné a v České republice by se nemělo používat.

Sklípkani nejsou klasičtí mazlíčci, určitě se nenaučí poslouchat vaše povely.  Samice některých druhů, které žijí výrazně déle než samečci, u vás mohou vydržet až 25 let.
Sklípkani patří mezi pavouky k nejzajímavějším. Dospělosti dosahují asi po deseti až dvanácti svlecích. Všichni jsou jedovatí, pouze s různou intenzitou jedu. Koušou však jen v obraně a výjimečně.

Ti nebezpečnější mohou díky síle svého jedu ohrozit lidskou svalovou či dýchací soustavu, zvláště dětí a nemocných. Nejjedovatější jsou zejména druhy z Afriky a z Asie. Američtí pavouci zase vystřelují jemné chloupky ze zadečku, což může vyvolat podráždění pokožky. Nepříjemné je zasažení očí nebo dýchacích cest.

Vzpomeňte si i vy na svého mazlíčka 4. října, oslavte jeho svátek a kupte mu nějaký pamlsek (
