Usnesení z 25. zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice

konaného dne 4. 5. 2010 v 18.00 v KD Bohuslavice

Návrhová komise ve složení: Margit Hrušková, Petr Gaida a Mgr. Pavel Dominik konstatuje, že na dnešním 25. zasedání obecního zastupitelstva je přítomno 12 členů obecního zastupitelstva.

Řádně omluveni jsou: Eliška Šimoníková, Ing. Marie Poštulková, Leo Vitásek

Ověřovateli zápisu a usnesení byli zvoleni: Mgr. Dagmar Fojtíková a Antonín Štefek

Zapisovatelkou byla určena p. Krupová. Obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Zastupitelstvo obce Bohuslavice

vzalo na vědomí:

· Kontrolu usnesení, po které konstatuje, že na posledním jednání obecního zastupitelstva nebylo přijato ukládací usnesení. Všechna předcházející usnesení byla splněna.
· Výši daňových příjmů za 01 – 04/2010.
· Zprávu nezávislého auditora o ověření roční účetní závěrky a přezkoumání hospodaření  ÚSC obce Bohuslavice za rok 2009 ze dne 16. 2. 2010.

· Závěrečný účet Sdružení obcí Hlučínska za rok 2009.

· Zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska za rok 2009.

· Zprávu kontrolní a revizní komise SOH ze dne 12. 4. 2009 o výsledku hospodaření Sdružení obcí Hlučínska za rok 2009.

· Závěrečný účet Svazku obcí mikroregionu Hlučínsko za rok 2009.

· Zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí  mikroregionu Hlučínska za rok 2009.

· Zprávu kontrolní a revizní komise SOMH ze dne 31. 3. 2009 o výsledku kontroly Svazku obcí mikroregionu Hlučínska za rok 2009.

· Informaci o vydražení budovy bez č.p. na parcele č 11/4 a pozemku p.č. 11/12 v k.ú. Bohuslavice (na ulici Opavské před školou) za cenu 52 tis. Kč.

· Informaci o průběhu výstavby a uskutečněných kontrolních dnech stavby Obecní dům Bohuslavice – přístavba a stavební úpravy. Postup stavebních prací  a jejich stav vč. víceprací  si členové obecního zastupitelstva ověřili prohlídkou stavby. 

· Informaci dohodě o přidělení dotace, výsledku výběrového řízení, uzavření smlouvy s vybraným dodavatelem Vladimírem Horáčkem, předání staveniště a zahájení stavby 3. 5. 2010.

· Informaci o rozpracovaném projektu prostranství za KD, úpravy podle požadavku HZS a připomínek Bohuslavického oříšku.

· Na výsadbu obecní zeleně předána žádost o dotaci, dosud bez stanoviska.

· ZŠ a MŠ Bohuslavice, zateplení fasády, výměna oken a dveří, předána žádost o dotaci zatím bez stanoviska.

· Informaci o neakceptování žádosti o podporu projektu KD Bohuslavice,zateplení objektu,výměna oken a dveří.

· Zvýšení dopravní bezpečnosti, projektant předložil ke konzultaci první návrh, který dopracuje podle připomínek. 

· Místní komunikace a výstavba infrastruktury pro nové RD, vydáno stav. povolení na rozvody plynu, na komunikaci a další infrastrukturu probíhá stavební řízení.

· Informaci o uskutečněném jednání v záležitosti propojení elektro na ul. Záhumení a přemístění trafostanice a její napojení kabelem.

· Informaci o průběhu zpracování projektové dokumentace a zajištění oprav obecního majetku.

· Informaci o prodeji RD Opavská 208 a pozemků parc. č. 628/1, 629 a 630/1 k. ú. Bohuslavice u Hlučína.

· Vyhodnocení svozu velkoobjemového odpadu dne 24.4. 2010

· Informace o jednáních rady obce.

· Vyhodnocení  kulturních akcí  v minulých měsících a plán na další období.

schválilo: 
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a) Výsledky hospodaření obce Bohuslavice za 01 – 03/2010. Celkové příjmy za 01 - 03/2009 činily 4.573.118,00Kč. Zůstatek z roku 2009 10.968.947,85 Kč.Celkové příjmy za 01-03/2010 vč. zůstatku z roku 2009 činily 15.542.065,94 Kč. Celkové výdaje za 01-03/2010 činily 4.599.235,93 Kč. Peněžní zůstatek k 31.3. 2010 byl ve výši 10.942.830,01 Kč z této částky činil zůstatek na běžném účtu 9.566.592,63 Kč, na účtu za domovní odpad 23.887,- Kč a na zvláštním účtu pro financování dotace 1.352.350,38  Kč bez výhrad.
b) Rozpočtové opatření č. 1/2010 bez výhrad
c) Závěrečný účet Obce Bohuslavice za rok 2009 dle § 53 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a dle § 17 zákona  č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů. Projednávání závěrečného účtu obce Bohuslavice za rok 2009 se uzavírá vyjádřením souhlasu bez výhrad.

d) Rozpočet Svazku obcí mikroregionu Hlučínska na rok 2010.

e) Demolici objektu budovy bez č.p. na parcele č 11/4 a pozemku p.č. 11/12 v k.ú. Bohuslavice (na ulici Opavské před školou) vč. vypracování projektové dokumentace.
f) Vícepráce specifikované ve „Změnových formulářích stavby Obecní dům Bohuslavice – přístavba a stavební úpravy“.
g) Dohodu se Státním zemědělským intervenčním fondem, Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 o poskytnutí dotace  z Programu rozvoje venkova ČR na „Opravu ohradní zdi v areálu kostela v Bohuslavicích“ a pověřilo starostu podpisem dohody.

h) Výběr dodavatele na realizaci „Opravy ohradní zdi v areálu kostela v Bohuslavicích“ - Vladimír Horáček, Školní 348, 747 19 Bohuslavice a smlouvu o dílo s tímto vybraným dodavatelem. 

i) Kupní smlouvu na úplatný převod plynárenského zařízení, které bylo realizováno v rámci stavby „Prodloužení ul. Bolatické vč. infrastruktury“.  

j) Smlouvu o dílo na „Opravu pomníku Johanna Rothera“ s kamenictvím BETON a KÁMEN „AUG-FRED, Schlischka a Wolný, Kobeřice . 

k) Smlouvu o partnerství v projektu „Technologické centrum, vnitřní integrace úřadu a elektronická spisová služba města Hlučína“  pro Obec Bohuslavice, Poštovní 119  a její příspěvkovou organizaci ZŠ a MŠ Bohuslavice, příspěvková organizace, Opavská 222.

l) Stanovení počtu členů obecního zastupitelstva na další volební období dle zákona o  obcích č. 128/2000 Sb., v platném znění. Počet členů obecního zastupitelstva na volební období 2010 – 2014 bude 15.
Ověřovatelé zápisu: 

   
Mgr. Dagmar Fojtíková



Antonín Štefek
Ing. Kurt Kocián         



Mgr. Pavel Dominik

 
                 starosta                                                                  místostarosta

Bohuslavicích dne 5.5. 2010

