Usnesení z 24. zasedání 

zastupitelstva obce Bohuslavice

konaného dne 25. 2. 2010 v 18.00 v KD Bohuslavice

Návrhová komise ve složení: Mgr. Pavel Dominik, Milena Buhlová, Antonín Štefek konstatuje, že na dnešním 24. zasedání obecního zastupitelstva je přítomno 12 členů obecního zastupitelstva.

Řádně omluveni jsou: Ing Stanislava Ryšová, Margita Hrušková a Miroslav Riedel

Ověřovateli zápisu a usnesení byli zvoleni: Eliška Šimoníková, Ing. Magda Birtková  
Zapisovatelkou byla určena p. Krupová. Obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Zastupitelstvo obce Bohuslavice

vzalo na vědomí:

· Kontrolu usnesení, po které konstatuje, že na posledním jednání obecního zastupitelstva nebylo přijato ukládací usnesení. Všechna předcházející usnesení byla splněna.

· Informaci o průběhu inventarizaci majetku obce Bohuslavice k 31. 12. 2009.
· Závěrečný účet Obce Bohuslavice za rok 2009 dle § 53 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a dle § 17 zákona  č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů. 

· Zprávu nezávislého auditora o ověření roční účetní závěrky a přezkoumání hospodaření  ÚSC obce Bohuslavice za rok 2009 ze dne 16.2. 2010.

· Závěrečný účet ZŠ a MŠ Bohuslavice za rok 2009 dle § 53 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a dle § 17 zákona  č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů. 
· Zprávu nezávislého auditora o ověření roční účetní závěrky za rok 2009 v příspěvkové organizaci Základní škola a mateřská škola Bohuslavice ze dne 16. 2. 2010.

· Oznámení o výběru projektu „Obecní dům Bohuslavice – přístavba a stavební úpravy vedený v Regionálním operačním programu pod registračním číslem CZ.1.10/4.1.00/03.00564 k uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální rady. 

· Informaci o předání staveniště na stavbě Obecní dům Bohuslavice – přístavba a stavební úpravy dne 20. 1. 2010 a o zahájení prací dne 1. 2. 2010.

· Informaci o uskutečněných kontrolních dnech stavby Obecní dům Bohuslavice – přístavba a stavební úpravy.

· Informaci o postupu zpracování projektové dokumentace na realizaci staveb „Úpravy prostranství u KD Bohuslavice“ a „Vybudování bezbariérového přístupu ke kostelu z ulice Poštovní“.
· Informaci o podání žádosti o dotaci na stavby ZŠ a MŠ Bohuslavice, zateplení fasády a výměna oken a dveří z OPŽP. 
· Informaci o podání žádosti o dotaci na stavbu KD Bohuslavice, zateplení fasády, výměna oken a dveří.
· Informaci o podání žádosti o dotaci na obnovu zeleně v obci.
· Informace o přípravě investiční výstavby na rok 2010.
· Informace o návrhu cyklistické stezky  Bohuslavice-Bělá. 
· Zprávu o činnosti Sdružení obcí Hlučínska, Svazku obcí mikroregionu Hlučínska    

a Místní akční skupiny Hlučínsko.   

· Výroční zprávu o bezpečnosti v obci.    

· Informace o jednáních rady obce.

· Vyhodnocení  kulturních akcí  v minulých měsících a plán na další období.

schválilo: 

29/24

a) Výsledky hospodaření obce Bohuslavice za 01 – 12/2009. Celkové příjmy za 01-12/2009 činily 17.045.317,00Kč. Zůstatek z roku 2009 10.958.534,53 Kč.Celkové příjmy za 01-12/2009 vč. zůstatku z roku 2009 činily 28.003.851,53 Kč. Celkové výdaje za 01-12/2009 činily 17.034.903,68 Kč. Peněžní zůstatek k 31.12. 2009 byl ve výši 10.968.947,85 Kč z této částky činil zůstatek na běžném účtu 1.897.077,53 Kč, na účtu za domovní odpad 71.710,-  Kč a na zvláštním účtu pro financování dotace 160,32  Kč a na spořícím účtu 9.000.000,00 Kč bez výhrad.
b) Výsledky inventarizace majetku obce Bohuslavice k 31.12. 2009.

c) Nabídku a uzavření mandátní smlouvy na Poradenské a konzultační služby – Administrace projektu „Obecní dům Bohuslavice – přístavba a stavební úpravy CZ.1.10/4.1.00/03.00564 s firmou HRAT.

d) Zakoupení nové rozhlasové ústředny, která bude nainstalována do novostavby Obecního domu Bohuslavice (předběžná cena 60 tis. Kč s DPH).

e) Posun termínu předložení žádosti o dotaci na realizaci „Rekonstrukce přístupového schodiště a terasy ZŠ a MŠ Bohuslavice po realizaci stavby ZŠ a MŠ Bohuslavice, zateplení fasády, výměny oken a dveří a dokončení sedlových střech.

f) Výběrovou komisi na výběr dodavatele pro stavby plánované v letošním roce ve složení místostarosta, členové komise místního rozvoje a pracovník inženýrského dozoru stavby.

g) Provedení výběrového řízení na stavby schválené k realizaci v letošním roce. Pověřuje radu obce schválením zadání výběrových řízení a oslovením 5 dodavatelů

h) Propojení rozvodů NN na ul.  Záhumenní, úpravy rozvodů VN a NN a přemístění trafostanice od samoobsluhy na ulici Záhumenní.

i) Uzavření smlouvy na vypracování projektové dokumentace „Zvýšení dopravní bezpečnosti v obci Bohuslavice“ s projektantem Jiřím Břenkem, projektová činnost. 

j) Zamítavé stanovisko k zpracování projektové dokumentace, žádosti o dotaci na realizaci cyklostezky Bohuslavice – Bělá okolo myslivny.

k) Odložení schválení změny dodavatele plynu pro vytápění objektů ve vlastnictví obce a ukládá starostovi obce podat na příštím jednání obecního zastupitelstva informaci o dalších dodavatelích plynu, možnosti provést výběrové řízení příp. elektronickou aukci na dodavatele plynu a elektřiny.

l) Společný postup SOMH a úhradu podílových nákladů ve výši 8.075,- Kč na přípravu a zpracování komunitního plánu sociálních služeb v letech 2010 -2013. 

m) Účast na dražbě budovy bez č.p. na parcele č 11/4 a pozemku p.č. 11/12 v k.ú. Bohuslavice (na ulici Opavské před školou). Pověřuje starostu účastí na dražbě a podáním nabídky v maximální výši 60 tis. Kč.

Ověřovatelé zápisu: 

Eliška Šimoníková



Ing. Magda Birtková  
Ing. Kurt Kocián
         



Mgr. Pavel Dominik

 
                 starosta                                                                  místostarosta

Bohuslavicích dne 25.2. 2010

