Usnesení z 21. zasedání 

zastupitelstva obce Bohuslavice

konaného dne 27. 8. 2009 v 18.00 v KD Bohuslavice

Návrhová komise ve složení: Margit Hrušková, Petr Gaida a Mgr. Pavel Dominik konstatuje, že na dnešním 21. zasedání obecního zastupitelstva je přítomno   členů obecního zastupitelstva. 

Omluveni byli zastupitelé: 

Ověřovateli zápisu a usnesení byli zvoleni Ing. Marie Poštulková a Antonín Štefek.
Zapisovatelkou byla určena pí. Karla Krupová. Obecní zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Zastupitelstvo obce Bohuslavice

vzalo na vědomí:

· Kontrolu usnesení, po které konstatuje, že na posledním mimořádném jednání obecního zastupitelstva nebylo přijato ukládací usnesení. Usnesení z 19. zasedání OZ 23/19 a) uložilo starostovi obce projednat se zástupcem SSMSK ÚS Ostrava možnost doplnění vodorovného značení v Obci, zakreslení plné čáry v celém průtahu obce. Problematiku starosta projednal s Ing Sýkorou, ved. stř. Opava. Správa silnic nezajišťuje první pořízení vodorovného značení, zajišťuje pouze následné opravy. V případě, že bychom chtěli změnit stávající dopravní vodorovné značení,  je nutné zpracovat návrh, který se musí projednat s Policií ČR a odborem dopravy MěÚ Hlučín a poté je možné objednat realizaci, kterou provádí SSMSK nebo další fy. Stejný postup je u značení přechodů.

· Informaci o investiční výstavbě v roce 2009 – prodloužení a infrastuktura MK Bolatická, oprava Poštovní, oprava tělocvičny ZŠ a MŠ Bohuslavice, stavba „Obecní dům Bohuslavice – přístavba a stavební úpravy“ , infrastruktura na parc. č. 482/6, projektová dokumentace ulice U Kovárny.
· Komplexní pozemkové úpravy na k. ú. Bohuslavice u Hlučína.

· Informaci o družební spolupráce a návštěvě obce Závažná Poruba, Slovensko.
· Vyhodnocení kulturně společenských akcí, plánované akce na další období.  
· Svoz velkoobjemového odpadu. 
· Záměr obce prodat pozemek parc. č. 1174/2, k. ú. Bohuslavice u Hlučína.
· Informace o jednáních rady obce. 

schválilo: 

26/21

a) Výsledky hospodaření obce Bohuslavice za 01 – 07/2009. Celkové příjmy za 01-07/2009 činily  9.994.944,78 Kč. Zůstatek z roku 2008 10.958.534,53 Kč. Celkové příjmy za 01-07/2009 vč. zůstatku z roku 2008 činily 20.953479,31 Kč. Celkové výdaje za 01-07/2009 činily 7.305.738,97 Kč. Peněžní zůstatek k 31.7.2009 byl ve výši 13.647.740,34 Kč, z této částky činil zůstatek na běžném účtu 4.626.464,80 Kč na účtu za domovní odpad 20.793,50 Kč a na zvláštním účtu pro financování dotace 482,04, Kč a na spořícím účtu 9.000.000,00 Kč bez výhrad.
b) Rozpočtové opatření č. 2/2009 bez výhrad.
c) Příjetí finanční dotace ve výši 58 259, - Kč na dovybavení pracoviště Czech point.
d) Nabídku a SOD firmy FASE na opravu a zateplení střechy ZŠ a MŠ Bohuslavice a pověřilo starostu podpisem SOD.

e) SOD s agenturou HRAT na vypracování žádosti o dotaci na zateplení fasády a výměnu oken a dveří ZŠ a MŠ Bohuslavice z OPŽP a plnou moc agentuře HRAT pro konzultaci a vyřízení žádosti u dotčených orgánů. 

f) Čestné prohlášení obce Bohuslavice o úhradě neuznatelných nákladů z vlastních zdrojů nebo z bankovního úvěru na zateplení fasády a výměnu oken a dveří ZŠ a MŠ Bohuslavice.

g) SOD s agenturou HRAT na vypracování žádosti o dotaci na zateplení fasády a výměnu oken a dveří KD Bohuslavice z OPŽP a plnou moc agentuře HRAT pro konzultaci a vyřízení žádosti u dotčených orgánů.

h) Čestné prohlášení obce Bohuslavice o úhradě neuznatelných nákladů z vlastních zdrojů nebo z bankovního úvěru na zateplení fasády a výměnu oken a dveří KD Bohuslavice

i) Smlouvu o připojení odběrného zařízení k distribuční soustavě NN a Smlouvu o zajištění rezervovaného příkonu a připojení zařízení žadatele k distribuční soustavě a úhradě nákladů spojených s připojením a se zajištěním požadovaného příkonu na MK Bolatická.

j) Smlouvu o budoucí kupní smlouvě na prodej plynových rozvodů na  parc. č.482/6. 

k) Provedení viceprací a dodatek č. 1  k SOD s firmou ODS – DS Ostrava a.s.

l) Převod části pozemku parc. č. 1998/21 k. ú. Bohuslavice u Hlučína o rozměrech 36 x 40 m z majetku PF ČR do majetku obce Bohuslavice a podání žádosti vč. příloh na PF ČR  o tento převod. Vymezená část pozemku je schváleným ÚP obce Bohuslavice určena k zástavbě rodinnými domy.

m) Jmenování starosty Ing. Kurta Kociána do sboru zástupců majitelů půdy za obec pro provádění komlexních pozemkových úprav na katastru obce Bohuslavice.  

n) Finanční pomoc obcím postiženými povodněmi  z rozpočtu obce ve výší 50 tisíc.

o) Vypracování projektové dokumentace vodorovného dopravního značení průtahu obce (opatření pro zpomalení vozidel na vjezdu, doplnění plné čáry, přechodů pro chodce a dalších bezpečnostních prvků opatření).

p) Vypracování projektové dokumentace na parkování osobních aut u kostela vč návrhu vodorovného značení parkovacích ploch. 

q) Vypracování projektové dokumentace na využití ploch u KD (parkoviště, parkové úpravy).

Bohuslavicích dne 27.8. 2009

Ověřovatelé zápisu: 

Ing. Marie Poštulková

Antonín Štefek

Ing. Kurt Kocián
         





     Mgr. Pavel Dominik


  starosta                                                               


          místostarosta

