Zpráva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku za rok 2018
Informace k  valné hromadě společnosti svolané  v roce 2019
pro společnost Opavice a.s., se sídlem Moravec 293, Dolní Benešov, PSČ 747 22, IČ 25375245. 
Správní rada společnosti předkládá valné hromadě informaci dle § 346 odst. 2 zákona o obchodních korporacích,   souhrnnou zprávu o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku. 

Společnost Opavice a.s. v roce 2018 pokračovala ve své standardní podnikatelské činnosti, kterou je především zemědělská prvovýroba. Hospodaření společnosti v roce 2018 probíhalo na celkem 1440 ha obhospodařovatelné půdy, kterou společnost částečně vlastní a částečně propachtovává od vlastníků. 

Hlavní plodiny v rostlinné výrobě byly pšenice, ječmen, řepka, cukrovka a kukuřice. V pěstebním roce  jsme dosáhli díky suchu nižších výnosů u všech pěstovaných  plodin, vyjma cukrovky, která  měla výnos jako v roce předchozím.  Výpadek v produkci nahradily vyšší realizační ceny na trhu. U ječmenů jsme dosáhli díky kvalitativním parametrům sladovnické kvality.  
Společnost pořídila v roce 2018 další techniku nezbytnou pro provoz zemědělské činnosti, kterou byl postřikovač mulčovač a čistička na posklizňové lince v Píšti včetně rekonstrukce dopravních cest  za účelem zvýšení výkonu.
V živočišné výrobě společnost pokračuje v chovu krav bez tržní produkce mléka, tedy v chovu masného dobytka. Základní stádo činilo  78 kusů a mladý dobytek byl chován v počtu cca 55 kusů. 

V roce 2018  nenastaly skutečnosti po konci rozvahového dne, které by mohly mít vliv na účetní závěrku.

Společnost nevynaložila výdaje na činnost v oblasti vývoje a výzkumu.

Společnost nepořídila vlastní obchodní podíly ani akcie zakládající nebo ovládající osoby.

Společnost nemá organizační složku v zahraničí.

Podrobná zpráva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku bude akcionářům přednesena představenstvem při konání řádné valné hromady. 

V Dolním Benešově dne 29.4.2019
Ing. Oldřich Fojtík
Statutární ředitel společnosti
